1.

P(5, 2) + C(5, 2)
isleminin sonucu kactir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

C(7,4)-C(3,1)

P(4,3)
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
1 2 4
— o 1 =
A 3 B) 2 C) D) 3

A={a, b, ¢, de,f}

kiimesinin elemanlarimn 3'lt permutasyonlariy-
la 3'lii kombinasyonlarmimn toplami kactir?

A) 120 B) 140 C) 160 D) 180

P(n, 2) + C{n, 2) = 108
olduguna gére, n kacgtir?

A) 9 B) 8 C)6 D)5

P3, 1)+ C(n, 2) =9

olduguna gére, n degeri asagidakilerden han-
gisidir?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

c(17,17) P(8, 2)

ks = )




()

?

isleminin sonucu kactir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 20
C(5,3)+n
7. c.8)n_,
P(5,3)
olduguna gore, n asagidakilerden hangisidir?
A) 12 B) 24 C) 36 D) 48
8. C(nr 4) P(ns 3)

P(n, 4) C(n, 3)
isleminin sonucu kactir?

A) 7 B) 5 C)3 D) 4

9. “5 erkek ve 6 kiz arasindan 2 si erkek, 3 U kiz ola-
cak sekilde, 5 kigilik bir grup kag¢ degisik sekiide
olusturulabilir?” probleminin ¢éziimii i¢in asagi-
dakilerden hangisi hesaplanabilir?

A) P(5, 2) C(6, 3) B) C(5, 2) C(6, 3)
C) P(5, 2) P(6, 3) D) C(5, 2) P(6, 3)

10. 9 kisilik bir grupta herkes birbirine hediye verecek-
tir.

Buna gore, toplam kag¢ hediye verilmis olur?
A) 18 B) 36 C) 72 D) 144
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)B, 4)A, 5A, 6)B, 7)C, 8)A, 9B, 10)C,



